
TISKOVÁ ZPRÁVA

TÝDEN PRO RODINU SLAVÍME I V HODONÍNĚ

(Hodonín 15. 4. 2024) Díky Centru pro rodinu a sociální péči se i letos Hodonín
připojí k oslavám celorepublikové akce Týden pro rodinu. Pro návštěvníky bude
připraven tradiční Den pro rodinu i seminář pro sendvičovou generaci.

Motto letošního Týdne pro rodinu vybízí nejen k řadě aktivit s dětmi, ale také
k návštěvě babičky, popovídání si s dědou nebo ke vzdělávání a podpoře těch, kteří
pendlují mezi mladšími dětmi a staršími nebo nemocnými rodiči.

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín, z. s., letos v rámci květnových akcí
nabízí celou řadu příležitostí k setkání, pobavení nebo vzdělávání v různých fázích
rodičovství. Podrobné informace získají zájemci na www.cprhodonin.cz

Hned v pondělí 13. 5. nabídne seminář Sendvičová generace: životní fáze, ve které
je všeho moc, který je plný informací o tom, jak skloubit péči o děti a o stárnoucí
rodiče. Na účastníky budou čekat také tipy, kde hledat pomoc a podporu. Ve středu
15. 5. bude zahájen kurz Příprava na laskavý porod a vědomé mateřství, který
Centrum nabízí ve třech navazujících setkáních těhotným ženám a jejich partnerům.
Za zmínku také stojí, že zahájení kurzu připadá na Světový den respektu k porodu.

,,Pomyslnou třešničkou na dortu je pak odpolední akce pro rodiny s dětmi. Ve čtvrtek
16. 5. na zahradě CPR proběhne Den pro rodinu s vílou Veseluškou. Děti si budou
moci užít skákací hrad nebo malování na obličej, rodičům nabídneme bohaté
občerstvení, možnost prohlédnout si naše Centrum i odpočinout si na naší zahradě,”
popisuje akci vedoucí programů pro rodiny Veronika Doležalová.

Přehled celostátně nabízených akcí v rámci Týdne pro rodinu najdete na webových
stránkách www.festivalrodiny.cz a https://www.tydenprorodinu.cz/

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín působí od roku 1997. Podporuje osoby v

různých životních situacích a fázích. V Hodoníně a okolí nabízíme odborné služby pro

rodiny, doprovázení pěstounů, dětskou skupinu a hlídání dětí, sociální služby pro lidi s

handicapem, autismem a seniory, vzdělávání, svépomocné, volnočasové a komunitní

aktivity. Pracujeme profesionálně s empatií a respektem. Více informací najdete na

http://www.cprhodonin.cz
http://www.festivalrodiny.cz
https://www.tydenprorodinu.cz/


www.cprhodonin.cz. Bližší informace ke stavbě nového Stacionáře Vlaštovka najdete na

www.stacionarvlastovka.cz.
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